

СТОПАНСКА АКАДЕМИЯ „Д. А. ЦЕНОВ“

Център за магистърско и дистанционно обучение
<http://www.uni-svishtov.bg/cmdo>



Стопанската академия е съвременно висше училище, провеждащо обучение на всички образователно-квалификационни степени, продължаващо най-добрите традиции на българското висше икономическо образование и същевременно успешно участващо в модернизиранието и приобщаването към европейските и световните тенденции.

НОВАТОРСТВО, КАЧЕСТВО И ТРАДИЦИИ В МАГИСТЪРСКОТО ОБУЧЕНИЕ

През учебната 2006/2007 год. Центърът за магистърско и дистанционно обучение при Стопанска академия „Д. А. Ценов“ организира прием по 27 акредитирани магистърски програми за икономисти.

Със своите над 3000 студенти центърът развива атрактивно портфолио от пазарно ориентирани магистърски програми, съчетаващи 70-годишната традиция на Свищовската алма матер с най-съвременните педагогически и информационно-технологични иновации. Учебният процес в магистърска степен се организира в съответствие с получената от СА „Д.А.Ценов“ сертификация от Lloyd's Register Quality Assurance за съответствие със стандартите за Системи за управление на качеството: ISO 9001:2000. Учебната документация е базирана

върху Европейската система за трансфер и натрупване на кредити. Обучението е с продължителност 3 семестра и приключва със защита на дипломна работа. Семестриалните такси за редовна форма, платено обучение е 460 лв., дистанционна форма на обучение - 420 лв. (с включени учебни пособия, които остават за студента), задочно обучение - 330 лв. Приемът на документи за дистанционна и задочна форма на обучение е от 1 септември до 6 октомври, а за редовна форма е от 8 до 19 септември.

Учебният процес във всички форми на обучение е професионално осигурен с модерна уеб-среда за обучение и администриране на учебния процес.

Колективът на Академичния компютърен център на СА „Д. А. Ценов“ няколко поредни години печели приза за най-добър университетски сайт (<http://www.uni-svishtov.bg>). В най-атрактивната форма на обучение - дистанционната се организира четиринадесети пореден прием. СА „Д. А. Ценов“ е съучредител на Националния център за дистанционно обучение - София. **Новите програми, които за първи път се предлагат за обучение в дистанционна форма, са „Международни проекти“ и „Счетоводство и одит в публичния сектор“, „Счетоводство и одит в нефинансовите предприятия“ и „Вътрешен одит“ от професионално направление „Икономика“.**

От есента за трети пореден прием всички, които записват магистърска степен в Стопанска академия „Д. А. Ценов“, могат да изучават факултативен уеб-базиран курс по „Бизнес комуникации на английски език“ и/или „Бизнес комуникации на английски език“.

Курсът се провежда в дистанционна форма на обучение и е с продължителност 180 учебни часа в рамките на един семестър (90 часа аудиторна заетост и 90 часа извънаудиторна заетост). Учебното съдържание включва теми с теоретичен и с приложен характер от сферата на икономиката и развива чуждозиковата комуникативна компетентност на студентите в тяхното професионално направление. Целта на курса е създаване на среда за индивидуализирано обучение в Интернет по специализиран бизнес английски/немски, развиването на комуникативните умения на студентите при използване на компютърни симулации и мултимедийни продукти и придаване на допълнителна стойност към тяхното обучение с оглед нуждите на професионалната им реализация.

След завършване на курса студентите имат повишена квалификация за водене на бизнес комуникация на английски/немски език и с това получават конкурентно предимство на пазара на труда. **При успешно завършване на курса по бизнес комуникация на английски и немски език на участниците се издава свидетелство за завършен специализиран езиков курс, валидно с дипломата за придобита висша образователно-квалификационна степен „Магистър“.**

Всеки магистър на СА „Д. А. Ценов“ получава служебен e-mail и достъп до уеб-базираните учебни ресурси на академията (wdo.uni-svishtov.bg). Високопрофесионалният професорско-преподавателски състав, модерният кампус, технологичната осигуреност и възрожденският дух на академичния Свищов придават на магистърското обучение в СА „Д.А.Ценов“ елитарност и конкурентни предимства. Изпълнявайки волята на дарителя, свищовските академични будители развиват и реализират модерните проекти за европейското бъдеще на българското висше образование.



4. Списък на магистърските програми за икономисти по специалности и форми в СА „Д.А.Ценов“ за учебната 2006/2007 год.

No	Специалност	No	Магистърска програма	Редовна форма	Дистанционна форма	Задочна форма	
						Свищов	София, БАН
1	Счетоводство и контрол	1	Счетоводство и одит в нефинансовите предприятия	X	X	-	X
		2	Счетоводство и одит в банките	X	X	-	X
		3	Счетоводство и одит в публичния сектор	X	X	-	X
2	Стопански и финансов контрол	4	Финансов анализ и контрол	-	-	X	-
		5	Валутен и митнически контрол	-	X	-	-
3	Статистика и иконометрия	6	Статистика	X	-	-	-
4	Финанси	7	Финансов мениджмънт	X	X	-	X
		8	Държавни и общински финанси	X	X	-	X
		9	Банков мениджмънт	X	X	-	X
5	Застраховане и социално дело	10	Социален мениджмънт	X	-	X	-
		11	Застраховане	X	X	-	X
		12	Здравен мениджмънт	X	-	X	-
6	Маркетинг	13	Маркетинг	X	X	-	-
7	Прогнозиране и планиране	14	Бизнеспланиране	X	-	X	-
8	Стопанско управление	15	Бизнесадминистрация	X	-	X	-
		16	Мениджмънт на бизнесорганизациите	-	X	-	-
9	Бизнесинформатика	17	Фирмен контролинг и счетоводен мениджмънт	-	X	-	-
		18	Информационни технологии в бизнеса	X	-	-	-
10	Международни икономически отношения	19	Международен бизнес и мениджмънт	X	X	-	-
		20	Международен туризъм	-	X	-	-
		21	Международни проекти	-	X	-	-
11	Икономика на индустрията	22	Индустриален мениджмънт	X	-	X	-
		23	Корпоративен мениджмънт	-	X	-	-
12	Икономика на търговията	24	Мениджмънт на търговската дейност	X	X	-	-
		25	Икономика и мениджмънт в туризма	-	X	-	-
13	Публична администрация	26	Мениджмънт на териториалното развитие	X	-	X	-

ГРАФИК ЗА ПРИЕМ НА ДОКУМЕНТИ, КЛАСИРАНЕ И ЗАПИСВАНЕ

А. График за прием на документи, класиране и записване в редовна форма

Форма и звено за провеждане на обучението	Подаване на документи	Класиране	Записване
Редовна форма – Свищов	08.09-19.09.2006	21.09.2006	26.09-02.10.2006

Б. График за прием на документи, класиране и предварително записване в дистанционна и задочна форма

Форма и звено за провеждане на обучението	Подаване на документи	Класиране	Предварително записване
Дистанционна форма – Свищов	01.09-06.10.2006	10.10.2006	01.09-06.10.2006
Задочна форма – Свищов	01.09-06.10.2006	10.10.2006	01.09-06.10.2006

Във връзка с националните празници и празника на Свищов „Свищовски лозници“ за периода 6.09 и 22-25.09.2006 г. канцеларията за прием на документи на ЦМДО, студентската книжарница и офисът на ТБ „НУВВ Биохим“ няма да работят! Работно време на канцелариите за прием на документи и записване: от понеделник до петък - 08:00 - 12:00 ч. и 13:00 - 17:00 ч.; събота и неделя - 08:00 - 13:00 ч.